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Ar írásbeli érettségit befe
jezték, a sióbeli érettségi 

vizsgálatok juniuiban lennek 
a bajai reálgimnáziumban.
A Ciszterci Rend bajai Ili. Béla 

reálgimnáziumában május 15 én, 
18 an és 19 én folytatták le az írás
beli érettségi vizsgálatokat. A vizs
gálatok junius 7-én, 8-án és 9 én 
lesznek. A vizsgálatok elnöke Tiha
nyi Béla a szegedi Dugonics András 
gimnázium igazgatója, a Katolikus 
Középiskolák Főhatósága megbizá 
sából. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter kormányképviselőül Kuz 
mics Ferencet, a mohácsi városi 
gimnázium igazgatóját küldötte ki.

A/ előadásokat az intézet junius 
7 én fejezi be, A nyolcadikosok 
bucsuünnepsége előreláthatólag má 
jus 30 án lesz..

Az idei tanévben huszonhét diák 
megy érettségire, mig tavaly huszon
hat nyilvános rendes fiútanuló és 
két leányrnagántanuló teli érettségit.

A Szegedi Ipari 
Vásár megnyitása.
A május 26 án kezdődő és junius 

6 ig tartó IX. Szegedi Ipari Vásárt 
dr. Halla Aurél kereskedelemügyi 
államtitkár május 26 án déli 12 
órakor ünnepélyes keretek közölt 
nyitja meg. A megnyitó ünnepség 
ről a rádió helyszíni közvetítési ad.

A Szegedi Ipari Vásárra a Mávaut 
autóbuszain is kedvezményes áron 
lehet szegedre utazni. A kedvez
mény Bajáról menettérti-jegy vál 
tása melleit 10 P.

Anyák ^apja.
Hódolatát az anyák előtt szép 

ünnepség keretében rótták le a 
bajai izr. elemi népiskola nösendé 
kei tegnap délután a Nemzetiben 
megti.riott Anyák napián. A zsúfo
lásig n -glell nagytér*  m közönsége 
mindvégig lelkes ünneplésben része
sítette a lelkes kis szereplőgárdát, 
akik az egész műsort mindvégig 
igaz ludassal és álérzéssel Szolgál
ták.

A Himnusz hangjai nyitották meg 
az előadást, majd egy kis színdarab, 
hz. anyai szeretet zsolozsmája „A 
rózsakirálynő udvarában" követke
zett, melyben Weidinger Ágota, Kal
már Éva, Kerekes Gyöngyi, Polgár 

Márta, Pósfai Éva, Radó Zsuzsi, 
Reisz Györgyi, Szász Margit, Rózsa 
Magda, Síéin Ágnes, Beck Éva, 
Róna Ilonka, Aczél Lídia, Dávid 
Mariette, Heimich Matika, Spitzer 
Edit, Bácsi Kató, Ripp Anna, Sza

Barátnőjét akarta megmenteni. ~ belefulladt 
a Kamarásdunába.

Megrendítő tragédia játszó
dott le szombaton délután a 
Nemzeti Szálló alatt elhúzódó 
Kamarás Duna szakaszon.

Két barátnő Hangyási Ida 
és Káposztás Ilona fürödni 
mentek le a Kamarás Duna 
itt elhúzódó szakaszára. A két 
fiatal leány, az egyik 17, a 
másik 14 éves, — megindul
tak a vízbe, amikor egy mo
torcsónak közeledett a víz kö
zepén. A két leány megállóit 
a vizben, mig a motoros el
húzott előttük.

A motorcsónak hullámai 
csapdosva a tarajos hullámo-

Porráégott a vaskuti országúton 
autóbusz.

Tegnap zajlott le Vaskűton a hu 
csu és arra Bajáról is sokan kimen
tek, úgy hogy a Bíücher féle au*ó  
busz rendes járatokat léptetett élet
be erre a napra.

Délelőtt féltizenegy órakor a bar- 
I madik fordulót telte meg az autó- 
> busz zsúfoltan. Vaskulra érve uta

sait leszállította, majd visszafordult, 
hogv nrenetrendszerint negyedik for
dulóját is megtegye. Az autóbusz 
visszafelé üresen halad , a soífőrön 
kívül senki setn tartózkodott azon.

Alig ért a visszafelé tartó autó

A Baja felé tartó reggeli hercegszántói személyvonat 
elütött Bátnwnostoron egy süketnéma embert.

Súlyos szerencséik n^ég történi 
ma a kora reggeli órákban Bátmo- 
nosloron a vasúti állomás közelében.

Hét óra körül tűnt fel az álló 
mástól nem messzire a hercegszántói 
személyvonat. Az utasok már ki 
mentek a perronra, mikor hirtelen 
az állomástól nem messze a vasúti 

bados György, Szász Máté, Biró 
Ág nes, Hegedűs Viktor, Blechner 
László, Fenyvesi Vali, Székely 
György, Hahi Ágnes, Mechor 
Zsuzsi, Adíer László, Dávid Je 
nő és Révész Marika szerepeltek.

| kát indultak a part felé, ami
kor Káposztás Ilona az egyik 
hullám sodrától úgy látszik el
vesztette egyensúlyát és a víz
be esett. Esése közben ön
kéntelenül mellette álló barát
nője Hangyási Ida felé kapott, 
akit magával rántott a vizbe.

Mindez egy pillanat alatt 
I játszódott le. A másik pillanat
ban Káposztás Hona már fe
lemelkedett a vizben barátnő
jét azonban már seholsem 
látta. Ijedten sikoltozott segít
ségért. Azonnal megindultak 
a mentési munkálatok, melyek 
már csak Hangyási Ida hullá

busz a hatos kilóméterkőköz, mely 
még a vaskuli halálhoz tartozik,

mikor éles dörrenés hangja 
tört elő a motorból,

majd közvetlenül utána láng csa
pott ki. A sofíőr nem vesztve el lé
lekjelenlétet leállította az. autóbuszt, 
majd kiugróit üléséből. Ekkorra már 
az egész motor lángokban állott és 
a lüz átcsapott az autóbusz vázára 
is. Ez időben haladt arra egy gya
logos, aki látva a töiténleket, a kö 
zeli vasúti őrházba szaladt és onnan 

síneken megjelent egy idős férfi, 
aki egykedvűen poroszkáll a sínek 
között.

A közelgő vonat éles sipjelzéssel 
igyekezett az idős ember figyelmét 
felhívni. De az ügyet sem látszott 
venni a vonat közeledéséről. így 
történt aztán, hogy a már amúgy 

Farkas Tibor, Stróbl Erzsébet, Tán
cos György szavaltak, majd a sza
valókórus után a Hiszekegy elének 
lése zárta be az ünnepséget.

A rendezésért özv. Steckkr Sán- 
dorné tanitónőt illeti az elismerés.

ját tudták felszinre hozni.
Annál érthetetlenebb a sze

rencsétlenség, mert Hangyási 
Ida jó és bálor úszó hírében 
állott. A szerencsétlenséget 
minden valószinüség szerint 
szivszélhtidés idézhette elő, 
mely abból az ijedelemből ke
letkezhetett, hogy a szeren
csétlen leány barátnőjét a víz 
alá látta bukni,

A rendőrség lefolytatva a 
vizsgálatot az iratokat még va
sárnap felterjesztette az ügyész
séghez, hol a temetési enge
délyt megadták.

a Blücher°féle

felhívta a tűzoltókat, akik teljes ké
szenléttel azonnal kivonultak. Mire 
kiértek az egész autóbusz, egy láng
tenger volt.

Azonnal nekiláttak a tűz eloltá
sé nak, de már az autóbuszt meg
menteni nem lehetett. Az teljesen a 
tűz martalékává vált, csak vasvázai 
meredtek csupaszon a tűz eloltása 
után.

A vizsgálat megindult annak meg
állapítására, mi idézhette elő az 
autóbusz kigyulladását.

is lefékezett vonat elütött ? az idős 
embert, akiről kiderült, hogy Kis 
Szlavikovics István, 64 éves siket
néma bátmonostori lakóssal azonos.

/X vonat közben megállott. Az 
utasok leugráltak és ők igyekeztek 
az idős ember segítségére lenni, mig 
az állomásról azonnal értesítették a
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mentöliel, kik kirobogva, a bajai 
közkórházba szállították a súlyosan 
megsérült idős embere

Az eddigi nyomozás annyit már 
megállapított, hogy Kis S/1jvikovics 
István miután siketnéiua volt nem 
hallotta a vonat közeledését, annál 
kevésbé a fültyjelet. Igv saját vi 
gyá.'.aliansága idézte elő a szeren- 
csétienséget. A nyomozás tovább 
folyik.

Kiállították a 
Mansz-népíinnepéEy 

sorsjegytárgyait.
Űrnapján, csütörtökön délu

tán lesz a bajai Mansz nagy 
gonddal és szeretettel előké
szített népünnepélye a nehéz 
helyzetben levő bajai rokkant
családok javára. A népünne
pély a sporttelepen lesz.

Ez alkalommal rengeteg dísz
tárgy értékes magyaros kézi
munka is kisorsolásra kerül, 
azonkívül a mesésen dekorált 
virág, sör, bor, virslii, süte
mény, stb. sátrak változatos 
gazdagsága fokozza a bajai 
közönség érdeklődését.

A kisorsolásra szánt tárgyak 
egy részét a Hódy-vírágkeres- 
kedésben a Sebestyén drogé
riában, a Kajdács-virágüzletben 
állították ki a többit holnap 
helyezik a bajai kereskedések 
kirakataiban. A népünnepély 
iránt városszerte páratlanul 
nagy érdeklődés mutatkozik.

Baján a Szentferenc 
Rend tartományfő
nöke és vizitátora.

Tegnap este Bajára érkezett 
P. Hermann Hermenegild a 
Magyarországi Szentferenc 
Rend Kapiszlrán Tartományá
nak főnöke, aki P. Imecs rendi 
vizitátorral egyetemben a ba
jai rendház hivatalos látogatá
sa céljából néhány napig fog 
itt időzni.

A város kiirta a pályázatot a két főhivatású 
tanonciskolái tanítói állásra.

Mint ismeretes, a tanonciskola nö 
verdékéinek létszáma az u’óbbi 
időben annyira megszaporodott, 
hogy szükséges lesz a tanonciskolá
ban két újonnan szervezett főhiva
tású tanítói áilás megszervezése.

A város a pályázatot a két ál

ügy pengő elrablásáért nyoh hónapi ©ör- 
főnre ítéltek egy bácsalmási napszámost.

Olajos János 25 éves bácsalmási 
lakós április 25 én Bácsalmáson a 
Horváth f?!e vendéglőben mulatott 
Nagy András gazdával és S:hmidt 
Antal zenésznek odakészitelt két 
darab egy peugőst a saját zsebébe 
rakta. A pénzt később átadta 
Schmidtnek, de utána nekitámadt, 
fojtogatni kezdte s úgy követelte, 
hogy a Nagy Andrástól kapott egyik 
pengőst adja neki vissza. Ebben ál
lítólag a vadházastársa Briglovics 
Erzsébet is segítségére volt.

Olajos a vád szerint még ugyan
azon éjszaka folyamán behatolt 
Szávai József almási földműves há
zába, innét ellopott három kiló zsírt 
és egy kiló szalonnál.

Rablás kísérletének büntette mi
att mindketten a törvényszék elé 
kerültek. Olajos ellen ezenki ül lo
pás büntette miatt is vádat emeltek.

Járványos időben 
csőn lázhőmérőt

mikor már P 1'60-ért 
hiteles lázhőméröt kaphat 

Majtinszky-nál.
Egészségügyi és betegápolási 

cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

; lásra — a tankerületi főigazgatóság 
• hozzájárulásával — a mai napon 

kiírta és a pályázatokat a Vallás
i és Közoktatásügyi minisztérium Hi

vatalos Lapjában történő meghirde
I lésétől számított 1 1 napon belül kell 

benyújtani a polgármesterhez.

Ügyüket pénteken tárgyalta a ba
jai törvényszék. A vádlottak tagad
ták a rablási szándékot, Olajos it
tasságából előálló beszámiihatatlan
ságára hivatkozott, az. asszony pe
dig kijelentette, azért lépett a dula
kodók közé, hogy szétválassza őket.

Kihallgattak több tanút is, akik 
azonban legnagyobb rés-ben ellenük 
vallottak. Hat tanúval elleniéiben 
akik Olajost józannak talállak.

Nagy András általános derültséget 
keltve a következőket mondta :

— Kérem, az Olajos annyira in- 
zul'ált állapotban volt a sok bortól, 
hogy azt sem tudta mit csinál.

A törvényszék a többször bünte
tett Olajos Jánost rablás kísérleté
nek vétségében mondotta ki bűnös
nek és nyolc hónapi börtönre Ítélte, 
Brig'ovics Erzsébet tizennégy napi 
fogházai kapott, A lopás vádját, mi-

ne kérjen köl- 
a szomszédjától

Elegáns hölgy

KAITOKKÁ

szánd alettet visel.

vei elkövetésé! bizonyítani nem si
került, elejtették Olajos ellen.

Az Ítélet jogerős.

Síivgörcs fogta ei és ’oiuhant 
kerékpárjáról egy bajai férfi.

Bácsalmás és Tataháza között az 
ultörés közelében szombaton délután 

I egy félig eszméletlen embert vett 
1 észre az utón a Baja felé robogó 
I autóbusz vezetője. Az autóbusz ve

zető nyomban fékezett, majd többen 
leszálltak és talpr^segítették a sze
rencsétlenül járt kerékpárost. Az 
csakhamar eszméletre tért s akkor 
az autóbusz utas i közül is többen 
ráismertek Kiderült, hogy a szeren
csétlen férfi Schanek Ferenc bajai 
lakos, aki Bácsalmásra igyekezett. 
Elmondta, hogy szívbajos és útköz
ben szivgörcs fogta el s igy zuhant 
le kerékpárjáról.

Kivonatos versenytárgyalási 
hirdetmény.

A Baja és Vidéke Ipartestület 
nyilvános versenytárgyalást hirdet 
az ipartestületi székház átalakítása 
val kapcsolatos

1. kőműves, 2. ács, 3. bádogos 
és vizv. szerelő, 4. asztalos, lakatos, 
mázoló, üveges és 5. villanyszere
lési munkálatokra.

Részletes hirdetmény és mellék
letek megtekinthetők, illetve díjmen
tesen kaphatók az ipartestület jegyzői 
irodájában a hivatalos órák alatt 
d e. 8-1 ig.

Az ajánlatok benyújtásának ha
tárideje 1937. évi május hó 29 én 
d. e. 10 óra.

Elnök rí *.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
/-11'1 c Ará 1 íl Q'7'f^L'Liíi n Régi ékszerek, brilliáns és töröttaus vdidszieKDan. a iegmagasabb napi árban arany beváltás

~......................................... „ Saját javitómüheiy! - Telefon: 2-93. szám.
Sziklai oras- ékszerész a^ bm.,-«ér 2.
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A serdülő ifjúságnak 
adj link hetenként legalább egyszer 
reggel felkeléskor egy-egy kis po
hárnyi természetes ..Ferenc József" 
keserű vizel, mert gyomor , bél és 
vérlisztitó hatásának, fiuknál és le
ányoknál egyaránt, igen fontos ered 
ményeket köszönhetünk. A gyermek
klinikákon a Ferenc József vizet a 
kisdédek makacs székszorulásánál 
és nagyobb gyermekek gyomot bél- 
hu; Htjánál már régóta kitűnő siker
rel alkalmazzák. Orvosok is ajánlják.

HÍREK
— Dr. FernJjach Bálin? főispán 

Baján. Dr. Ferubach Bálint főispán 
a szombati napon Bajára érkezett,

— Budapestre utazik a polgár
mester. Dr. Borbiró Ferenc polgár
mester a mai napon — a várost 
érdeklő ügyeknek a minisztériumok 
bán való letárgyalására — Buda 
pesti e utazik.

— Taggyűlés. Ma, hétfőn dé’u 
tán 4 órakor a bajai Mansz tag
gyűlést tart a városházán a május 
27-i népünnepély programjával kap
csolatban.

— A szegedi Hargitaváralja 
jelképes székely község orszá
gos ösgyülése. A szegedi Hargita 
váralja jelképes székely község a 
Szegedi Ipari Vásárral kapcsolato
san junius 6 án Szegeden rendezi 
meg első országos ősgyülését. Az 
ősgyülést délelőtt fel 10 órakor kez
dődik, melyet este 8 órakor az uj- 
szegedi Vigadó nagytermében szé
kely művészet követ.

— Makói diákok Baján. Szom
baton és vasárnap Makóról népes 
diáklánycsoport érkezett Bajára, akik 

I tanárnőik vezetésével a városi ide- 
genfoigalmi hivatal útmutatása alap- 

i ján megtekintették Baja nevezetes 
! ségeit.

— Zenekari hangverseny szer
dán. Május 26 án fel 9 órakor ien- 
dezi a Liszt Ferenc Kör saját köri 
helyiségében a Nemzeti Szálló h ng- 
versenytérinében 7. zenekari estéjét 
szegény zeneiskolai növendékek ja
vára. Belépti dij nincsen, de ado
mányokat a fenti célra köszönetiel 
nyugtáznak. A hangverseny műsora : 
Mozart: Figaró házassága —nyitány; 
Haydn : G dur szimfónia (Üstdob) ; 
Szántó J. Ősszel a Csertár.; Slrauss 
J : Kékdunakeringő. A filharmoni
kus zenekari hangversenyt, amely 
iránt nagy az érdeklődés, Szántó 
Jenő karnagy vezényli.

— Megkezdték az érettségi 
vizsgálatokat a kereskedelmi le
ányiskolában. A bajai Pap-Váiy 
Elemérné négy évfolyamú felsőke
reskedelmi nőiskolában szombaton 
megkezdek az írásbeli érettségi 
vizsgálatokat.

Jól jár

FENYVESI
ii

CIPŐBEN
FISCHtR PÁL r.-t. cipóraktára ?aja. Gr. Zichy 9űtíog-iér 4

— Meghalt Rockefeller a világ 
leggazdagabb embere. Vasárnap 
98 éves korában meghalt R->ckefel-

■ ler az amerikai dollármilliárdok ura, 
I a világ leggazdagabb embere. Va- 
I gyona és vállalatainak értéké szá 
| mokban szinte ki sem fejezhetők.

[ — A gimnázium tornaversenye.
I Szerdán délután fel 5 órakor tartja 
í a gimnázium tornaversenyét a p.-in- 

durszigeti sporttelepen. A nagysza 
básu tornaversenyie ezúton is meg 
hívják a város közönségét. Belépő 
dij nincs.

— Ha le akar fogyni, igyék reg- 
gel, délben és este egy-egy harmad 
pohár természetes ,,Ferenc József" 
keserű vizet, mindig félórával az. ét
kezés előtt. Orvosok is ajánlják.

URÁNIA
Május hó 22-én, szombaton 
Május hó 23-án, vasárnap 

Május hó 24-én, hétfőn

JAN KIEPURA
uj Bécsben készüli egyetlen idei filmje

A 
szerelmes város. 

Ragyogó zenés vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben :

jan Kiepura, Friedl Ciepa, Theo Llngen.

Paramotint, Magyar Híradó kiegészítés!

SPORT.
Turul DVOGF. 2:2 (1:0)

Bajnoki. Játékvezető : Láng.

A Turul kapta a széltől támo
gatott oldalt és mindjárt támadólag 
lépett fel. Az 5. percben szép tá 
madás gördült végig a pályán a 
Turul révén és vitéz Feketekovács 
átadásából Kolos védhetetlen lövés
sel meg is szerezte a vezetést. (1:0) 
Majd kétszer is veszélyes helyzetet 
teiemteftek a vasutasok, de a vé
delem biztosan mentett. Az iram 
mindig nagyobb lelt, mindkét rész
ről adódtak szép helyzetek, de két 
kitűnő védelem került szembe a

gyengébb csatárokkal és igy az * red 
mény a félidő végéig m m változott. 
Szünet után ismét a Turul kezde
ményezte a tám;-dá'okr t és a va
sutasok a 8 peicben 11-est vétet
tek és ezt Kovács értékesíti. (2.0) 
A 11. percben Lehel lökése miatt 
ítélt 11-est a játékvezető, ezt Golt- 
hard lövi hálóba. (2:1) A vasutasok 
most erősen rákapcsollak és a 14. 
percben a baloldalon Héjjas dr. ve
zetett egy s-ép támadást és beadá
sából Zsilka megszerezte az. egyen
lítést. (2:2) Az egyenlítés mintha 
szárnyakat adott volna a VOGE 
játékosainak, irtózatos iramot dik
táljak. A Turul játékosai ettől tel
jesen megsavarodtak s csuk Szőcs 
bravúros védése mentette in--g a 
Turul hálóját a vereségtől. Csík a 
játék vége felé tért egy kissé ma
gához a Turul, de a győztes góit 
nem tudta megszerezni. A Turul 
csatársora nem 'olt meggyőző és 
gólralörő formájában, különösen a 
két szélső fogott ki ro«sz. napot, de 
Feszolynik is lulkemény volt a 
DVOGE véd-lem, Ftketekovács és 
Kolos volt ennek a sornak a leg-

SCHRAMMEL-ZENE

Dobszay-nál 
a Dunaparlon, a hajóállomás melleit. 
Minden este friss halpaprikás!

Szuny og mén les 
kerthelyiség !

Kirándulók találkozó helye I

Ékszert, ÚR AT, EZÜST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT

OlCSÓ!) AZ UJONAN NYÍLT

Pallós (Pálcsics) Miklós 
ékszerész, órás és müötvösnél vásárolhat, 

javítások, 
valamint

új ékszerek szakszerűen 
KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

Óra- és ékszer
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jobbja, a fed ezclsor az első félidő
ben jól működött az egyenlítés után 
visszaesett, csak a hármas védelem 
bírta végig az iramot. A Vogeban 
szintén a védelem volt a csapat 
legjobb része, a fedezelsor egyen
letesen közepesen játszott, a csatár
sorban Somogyi veszélyes és Berta, 
Héjjas dr. balszárny volt jó

NSE—TSE 2:1
Ausztria—M ’gyaroiszág 2:2

Újpest—Phőbus 2:2 
Elektromos—111. kér. FC 0:0

Nemzeti—Haladás 2:1

Nagybaracska
község legjobb helyén álló, üzlet és 
vendéglő céljaira nagyon megfelelő 

háze,8,ié-
Bővebbet a kiadóhivatalban I

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig éi 
vasárnap cl. u. nyitva 

május 24-töl május 31-ig 
GYARMATI EMIL 

Dr. MAKRA? LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

Laplulujdonos *.
0». O ÉZV L E H £ l..

Saját syártmánsrts
kertiszétsek, 
asztalok, 
nyugágyak

kapható

Ut t r y-nál
Baja Erzsébet királyné u. 38.

Tartós hullám és festett 
haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult 
hajak visszaszinezése 
és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.
Kozmetikában újítások : Banán eper, stb. gyümölcs 

arcpakolások.

1

Elszigetelő lemez 
I Kátrány papír

B ó r l e m e z 
í Bib 0 ? elszigetelő anyagok 
| és az összes építési anyagokat legjutányo- 
« sabb árban kapható

i GrQnhut és Társa
L tégla- és cementálugyár

B fi J fia Telefon : 160.
:5==»2=«E•

Telefon : 160.
a«r==ss=2»«G=K.:

llüiMIIWlcMlLIWflMHL'ITO líiffil^llliWS^iilnffic^ill^

Minden vasárnap
vegye meg a

I
Minden igényt kielégítő STÍOZaík ÉS

cementlapok, betonőruk 
műkóm&mkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben, 
valamint beton és mükőrnunkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők:

AJ Ai és DELY
cementárugyárban

Kaja, Világos-utca 8. szám. ■— Telefon 2 25. 
Kedvelő fizetési feltétetek. Gyártmányainkért szavatolunk.

HALLÓ ! FIGYELEM !

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAFttlf, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK 
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere) 
HALÁSZ ISTVÁN HÍRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA 

Kossuth Lajos-utca 21. szaru. — Telefon 143.

Képes Családi Lapok
című szórakozható, szépirodalmi heliippot.

A 20 Oltíölas művészi kiállítású pompás tartalmú lop 

ára csak ^fillér.

Tartalom: képek, elbeszélések, versek, vidám történetek, 
rejtvények, regény és a közkedvelt

Mátyás Diák
vicclap.

Kombinált szobák nagy választéka!
gy

hbaé?lóö^ DALI iK
URISZOBÁK

bútorárúház
Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!
Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

W kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

nyoRjtatyányok

BAKANEK és GOLDBERGER
Könyvnyomdájában

Nyomatott Bakanek és Goldherger könyvnyomdájában. Bajáin

BÁLI MEGHÍVOK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVOK 

olcsón 
készülnek

_________________________


